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ATA Nº 533/2014

Aos seis dias do mês de março de dois mil e catorze, na sala de sessões 
da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, presidida e 
secretariada respectivamente pelos Vereadores Waldir Braga e Júlio Braga presentes 
mais os Vereadores: Erni Mendel, Francisco Mendel, Gilnei da Silva, Ingrid Adamy, 
Luciano Hensel, Pedro Rhoden e Roseli Bohn.

Abertos os trabalhos às dezenove horas foi procedida a leitura da ata an-
terior a qual foi aprovada sem restrições.

A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino.

ORDEM DO DIA

1.Pedido de Informação nº 005/2014 subscrito pelos Vereadores da Ban-
cada do PMDB – Francisco Mendel, Luciano Hensel, Pedro Rhoden e Roseli Bohn.  

Levado a votação foi aprovado por unanimidade.

2.Parecer  da  CGP nº  008/2014  pela  aprovação  do  Projeto  de  Lei  nº 
E.009/2014  que  autoriza  o  Poder  Executivo  a  conceder  auxílios  financeiros  aos 
Médicos participantes do Projeto Mais Médicos para o Brasil.

Levado a votação foi aprovado por unanimidade.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

O Vereador Luciano assim se pronunciou: “Senhor Presidente, colegas 
Vereadores, Doutora Neca, Secretária Rose, eu gostaria de parabenizar as mulheres 
pelo seu dia no sábado dia oito.Vereadora Rose, Vereadora Ingrid, Secretária Rose e 
Doutora Neca. Parabenizá-las pelo dia da mulher no sábado dia oito de março. Obri-
gado.”
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O Vereador Waldir fez uso da palavra e destacou: “Senhora Presidente, 
colegas Vereadores, Doutora Jurídica da Câmara, Secretária Rose, quero fazer um 
agradecimento, com poucas palavras, não tenho muitas condições para falar, quero 
agradecer a todos da Casa as flores e as coroas que mandaram para a Neusa e também 
aquela presença das pessoas que confortam muito a gente nessa hora de muita dor. E, 
também, aquele abraço que a gente ganha parece que alivia, parece que a gente se 
sente mais confortado. Então era isso, eu queria agradecer em meu nome e no nome 
dos meus filhos, nosso muito obrigado, de verdade, de coração. Obrigado.”

A Vereadora Ingrid ao se pronunciar assim declarou: “Senhor Presiden-
te, amigos Vereadores, Doutora Neca, Secretária Rose, eu venho aqui falar um pouco 
sobre a minha viagem a Brasília na semana passada. Saimos na terça e voltamos na 
sexta, a viagem foi bastante proveitosa, não que a gente tivesse conseguido alguma 
coisa muito significativa, mas sim tudo foram inícios, ajustes e por fim a gente te que 
ir devagar para ver se no ano que vem a gente consegue trazer mais emendas e de re-
pente a partir de outubro, depois das eleições, também consiga alguma coisa. Dia vin-
te e sete tivemos uma reunião com o professor Ronaldo, ele é analista de inteligência, 
segundo ele disse só inteligência no papel, sobre compra de leitos de CTI e sobre ISS, 
que é arrecadação e nota eletrônica e gestão pública. Então ele marcou uma reunião 
para o dia dezenove de março com mais prefeitos, ele é professor da Fundação Getú-
lio Vargas. Depois visitamos o Ministério do Desenvolvimento Agrário onde estive-
mos com o Pepe Vargas sobre políticas agrárias, lá falamos sobre mais uma máquina, 
provavelmente venha mais uma patrola que todos os municípios vão receber e foi fa-
lado sobre compostagem. Depois estivemos no Ministério de Minas e Energia, onde 
junto está o Ministério do Turismo, onde tivemos uma audiência com Gastão Dias 
Vieira sobre a Transcitrus e também ali fizemos um convite para uma pré-inaugura-
ção da Transcitrus, para que eles vejam o quanto já está feito para ver se a gente con-
segue adiantar, mostrar o quanto ainda falta. O município de Harmonia também in-
gressou na Transcitrus e foi bastante interessante para o nosso Município. Foi feita a 
exposição dos trechos ainda não concluídos e foi feito este convite. Depois estivemos 
no Ministério da Justiça, lá falamos sobre o videomonitoramento no Vale do Caí com 
a Regina Miki, ela é Secretária Nacional da Segurança. Ela achou que seria muito in-
teressante e esta semana vai ter uma reunião com o Ministro e ela vai tentar e  achou 
que praticamente iria ser certo que ela iria incluir este videomonitoramento no Pro-
grama crack é possível vencer que é um programa nacional. Segundo ela o crack, as 
drogas fazem parte do motivo de roubos e assaltos que acontecem. Lá nesta audiência 
colocamos que o pessoal do Vale do Sinos e de outros vales mais perto assaltam lá e 
vem se esconder, se abrigar aqui.    Ela achou certo que  através deste   programa 
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 conseguir este videomonitoramento. Também estivemos com o Cherini 
no gabinete dele e também de outros deputados, a gente não encontrava os deputados 
só o Cherini que a gente conseguiu conversar, mas com os outros deputados a gente 
falou mais com os assessores que nos atenderem muito bem. Na minha opinião a via-
gem foi bastante proveitosa, acho que é assim que a gente consegue, lá que estão as 
verbas para os municípios menores que nem é o nosso que precisa de verbas federais 
para realizar obras e coisas que o nosso município necessita no caso de máquinas e 
videomonitoramento. Também quero desejar para as minhas colegas feliz dia das mu-
lheres e me incluo nisto, me considero uma mulher batalhadora e era isto que eu tinha 
para falar. Boa noite.”

O  Vereador  Júlio  assim  se  manifestou:  “Senhor  Presidente,  colegas, 
Doutora Neca, Secretária Rose, só queria também parabenizar as senhoras pelo dia 
internacional da mulher no próximo dia oito. Parabéns a vocês. Obrigado.”

Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente lembrou a todos da CGP 
na terça-feira, dia 18 de março de 2014, às dezessete horas e trinta minutos e da pró-
xima sessão ordinária na mesma data, às dezenove horas.

A sessão foi levantada às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, la-
vrando-se para constar a presente ata.

Sala de sessões, 06 de março de 2014.

      Ver. Júlio César Braga                  Ver. Waldir Gonçalves Braga 
    1º Secretário                 Presidente
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